



С большим удовольствием наш Фонд «Милосердие Детям» подводит итоги благотворительной акции «В ожидании чуда...», приуроченной к двум значимым и всеми любимым праздникам: Новому году и Рождеству Христову.

В эти предновогодние недели нас очень порадовало, что более двухсот благотворителей откликнулись на нужды наших подшефных детских воспитательных учреждений. Общая сумма пожертвований составила 1364388 руб.

В первую очередь мы благодарим организации, закупившие подарки для наших подопечных, а именно: ООО «УК Уткина заводь девелопмент», сотрудников компаний ООО «СЭТ» и «SportMediaGroup», ОАО «Теплосеть Санкт-Петербурга», ЗАО «АКБ ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК», ООО «Тривес», ОАО «ЭнергоМашБанк», ООО «А.Д.М», ГК «Пионер», компанию «Найк», ОАО «НИИ Масштаб», ЗАО «Коллегиум», «КофеПромГрупп» и многие-многие другие. В приобретении сладких подарков особенно помогли следующие компании: ООО «Рассвет», ООО «ОМАТЕКС» и ЗАО «Институт Гипростроймост - Санкт-Петербург».

У нас вызывают восхищение благотворители, всегда готовые оказывать поддержку в нужный момент, такие как ООО СК «ЛенРусСтрой», ЗАО «ВАД», ООО СПК «Зеленый Город», ООО «Дикстрикс», ЗАО «ЛенГорАгроСтрой», ООО ГК «Имэкслайн», фирма «Capital Legal Services», ООО «ПарнасАвтоКомплекс», ЗАО «НТ Бункеринг», ООО «АЛЬТ-ИКС», ГК «Теплостройкомплект», ООО «Охта Групп», ООО «Базальт Менеджмент», ООО «Стоик-Ресурс», ООО «ЧОО «Стаф», ООО «Мираторг», компанию «Дом Антенн», ООО ПКТЦ «ТЭС», ГК «Паромный брокер», ООО «ВВК-Электро-Щит», ЗАО «Перинт», ООО «Петрометалл», ООО «Мастерские Юрия Федорова», ЗАО «Производство № 5-КТ», ГК «РЕНН», ОАО «Радиоавионика», ООО «Транспласт», ЗАО «ИСТА - Системс НПП», ООО «БалтКам», НПК «Нефтехим-Балт», ООО «ЛюксФиш» и многие другие. Спасибо Вам за то, что на Вас всегда можно положиться!

В этом году калейдоскоп наших новогодних мероприятий был пестрым и узорчатым! 19 декабря мы имели удовольствие отметить наступающий Новый Год в «Центре социальной реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями» Василеостровского района. Дети с ограниченными возможностями здоровья были особенно благодарны за подарки и сюрпризы, подготовленные Фондом при помощи Благотворителей!

22 декабря состоялась новогодняя елка в ресторане «СольФаСоль», организованная для младших воспитанников «Волосовской специальной школы-интерната». Особенно радует тот факт, что сеть семейных ресторанов «СольФаСоль» вот уже второй год подряд устраивает сбор пожертвований и организывает праздник для наших ребят, за что им отдельное спасибо!

24 декабря состоялось новогоднее торжество в ГКОУ ЛО «Волосовская специальная школа-интернат» и в «Волосовском районном Детском доме № 1». Здесь, помимо подарков, детей порадовали и приглашенные нами артисты – семья Мумий Троллей с Волшебником и, разумеется, Дед Мороз, сумевшие развеселить не только маленьких, но и взрослых зрителей, за что мы искренне благодарим праздничное агентство «Корпорацию Событий»!

А 25 декабря мы устроили встречу Нового Года в «Кикеринском доме-интернате для одиноких пожилых людей и инвалидов». Воспитанники «Волосовской специальной школы-интерната» были рады выступить перед одинокими пожилыми бабушками и дедушками с подготовленной рождественской концертной программой и подарить им поделки с открытками. Такому знаку внимания они были рады безмерно. Отдельное спасибо мы хотим сказать сотрудникам пивоваренной компании «Балтика» за индивидуальные подарки для каждой одинокой бабушки и дедушки, подготовленные по их инициативе!

За помощь в организации праздничного стола и чаепитий мы как всегда благодарим компании «Альвина», «Петербургский Кондитеръ», ООО «Династия» и ООО «Динлун».

В рамках новогодней благотворительной акции нашему Фонду удалось сделать немало полезных и просто приятных подарков для наших подопечных: это всегда нужная канцелярия и развивающие игры, ноутбуки, принтеры, МФУ, фотоаппараты и прочая техника, детская одежда, продукты, средства гигиены, бытовая химия, и многое другое.

С уважением,
Президент Благотворительного Фонда
«Милосердие детям»

 Гайдуков В. А.

